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Zadanie 13 Wyznacz rodziny krzywych prostopad lych do podanych rodzin krzywych:

1. y = Ct2;

2. t2 + y2 − 2Cy = 0;

3. yt = C;

4. y2 = t + C.

Zadanie 14 Basen o pojemności 10 000 litrów zawiera 1 000 litrów czystej wody. Do
basenu wlewa si ↪e woda o skażeniu 50% z pr ↪edkości ↪a 20 litrów na minut ↪e. Jednocześnie
przez otwór spustowy wylewa si ↪e ciecz z pr ↪edkości ↪a 10 litrów na minut ↪e. Po jakim czasie
basen si ↪e ca lkowicie wype lni? Jakie b ↪edzie wówczas st ↪eżenie skażenia?

Zadanie 15 Publiczność pewnego serialu podwoi la si ↪e w ci ↪agu 10 lat. Jak d lugo b ↪edzie
trwać jej potrojenie?

Zadanie 16 Znajdź krzyw ↪a y(t) przechodz ↪ac ↪a przez pocz ↪atek uk ladu wspó lrz ↪ednych i
leż ↪ac ↪a w górnej pó lp laszczyźnie o nast ↪epuj ↪acej w lasności: krzywa dzieli każdy prostok ↪at
wyznaczony przez punkt na krzywej (t, y(t)), jego rzuty prostok ↪atne na osie uk ladu i
pocz ↪atek uk ladu wspó lrz ↪ednych na dwie cz ↪eści w ten sposób, że pole P1 pod wykresem
krzywej jest dwa razy mniejsze niż pole P2 nad wykresem.
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